



Előterjesztés

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat
Képviselő-testülete számára

Előterjesztő: dr. Kocsis Máté polgármester

A képviselő-testületi ülés időpontja: 2012. december 6.

..... sz. napirend

Tárgy: Javaslat utcanév megváltoztatásra

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni, a döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG (NÉV, SZIGNÓ): GAZDÁLKODÁSI ÜGYOSZTÁLY

KÉSZÍTETTE (ÜGYINTÉZŐ NEVE): BERÉNYI MELINDA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: *Pd. K. f.*

JOGI KONTROLL: *neh.*

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

RIMÁN EDINA
JEGYZŐ

Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság véleményezi

Humánszolgáltatási Bizottság véleményezi

Határozati javaslat a bizottság számára:

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmény

Az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetem 1877-ben Budapesten alapított, a világ legöregebb, ma is működő Rabbi képző Intézete. A Zsidó Egyetem a Bérkocsis u. 2. sz. alatt található. Az Egyetem egyik legjelentősebb korábbi igazgatója Schreiber Sándor volt.

A Képviselő-testület a 441/2011. (XI.03.) számú határozatával felkérte a Hivatalt, vizsgálja meg a Bérkocsis utca Gutenberg tér és József körút közötti szakaszának Schreiber Sándor utcára történő átnevezésének lehetőségét, különös tekintettel a számozásra.

A Képviselő-testület az 506/2011. (XII.15.) számú határozatában döntött arról, hogy javasolja a Budapest Főváros Közgyűlésének, hogy

- a Bérkocsis utcanév védettségét - a közterület- és városrésznevek megállapításáról, valamint azok jelöléséről szóló 9/1989 (1990. I. 31) Föv. Tan. rendelet 3.§. (4) bekezdésében szereplő kötelezettség utólagos teljesíthetősége érdekében - a József

ÉRKEZETT

2012 DEC 04

17⁰²
Buh

- körút és Gutenberg tér közötti szakaszon szüntesse meg és a Bérkocsis utca további - József krt. Népszínház utca közötti - szakaszának elnevezésének védettségét, a jelenlegi házszámozás változatlanul hagyásával tartsa fent;
- hogy a Bérkocsis utca József körút és Gutenberg tér közötti szakaszának elnevezését – az utcanév védettségének módosítását követően - Scheiber Sándor utcára változtassa.

Egyúttal felkérte a polgármestert, hogy a javaslatot Budapest Főváros Önkormányzata részére küldje meg.

A Képviselő-testület döntése továbbításra került a Budapest Főváros Önkormányzata felé, mely átvételre került 2012. január 25-én. Ezzel egyidejűleg Budapest Főváros Közterület-felügyeletének, Dr. Pető György igazgató úr tájékoztatása is megtörtént a Képviselő-testület 506/2011. (XII.15.) számú határozatáról, valamint kértük szíves közbenjárását a kérelmünk támogatása és a Fővárosi Közgyűlés elé történő betérjesztése érdekében.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata a fentiekről még döntést nem hozott.

A Képviselő-testület döntése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 2. § (2) bekezdésén alapul.

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az 506/2011. (XII. 15.) sz. határozatában foglaltakat továbbra is fenntartja és felkéri a Polgármestert, hogy ezen döntést a Budapest Főváros Önkormányzata részére küldje meg.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2012. december 06.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály
Budapest, 2012. december 1.


Dr. Kocsis Máté
polgármester

Törvényességi ellenőrzés:

Rimán Edina

jegyző

nevében és megbízásából:


Dr. Mészár Erika
aljegyző

2012 DEC 03